



<p><i>Área / Unidad</i> CONTRATACION CT0000 MLR</p>	<p><i>Documento</i> 43017I03HB</p>	<p><i>Sello</i></p>
<p><i>Código de verificación</i></p>  <p>4533 4769 3P2N 226K 01NU</p>	<p><i>Expediente</i> 521/2022/1025</p>	
	<p><i>Fecha</i> 07-09-2023</p>	

DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERROR DE TRANSCRIPCIÓN

Yo, Pilar Fernández Maroño, Jefa de Servicio de Contratación, HAGO CONSTAR que en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del contrato de obras de mejora de la accesibilidad de las paradas de autobús, financiado con los fondos Next Generation – UE, en la página 10, que se corresponde con el punto 8. CLASIFICACIÓN, se ha detectado un error de transcripción, de modo que:

DONDE DICE:

Grupo	Subgrupo	Categoría
G-Viales y pistas	3.- obras viales sin cualificación específica	3

DEBE DECIR:

Grupo	Subgrupo	Categoría
G-Viales y pistas	6.- obras viales sin cualificación específica	3

A Coruña, a la fecha de firma digital del presente documento.

Pilar Fernández Maroño

Jefa de Servicio de Contratación